

สมัยสามัญสมัยที่ 4/2562 ครั้งที่ 3

วันจันทร์ ที่ 23 ธันวาคม 2562

เริ่มประชุมเวลา 09.00 น.

เลขานุการสภาฯ ค่ะ เมื่อสมาชิกสภาฯ มาเกินกึ่งหนึ่งแล้วถือว่าครบองค์ประชุม ดิฉันขอเชิญ ประธานสภาฯ ดำเนินการประชุมสภาฯ ตามระเบียบวาระต่อไปค่ะ

ประธานสภาฯ ครับเมื่อสมาชิกสภาฯ พร้อมแล้วผมขอเปิดประชุมครับ

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องปรานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ประธานสภาฯ วันนี้ ส.อบต. ประถมา น้อยเกลา ลากิจ

ที่ประชุม -รับทราบ

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม เมื่อวันที่ 17 ธันวาคม 2562 สมัยสามัญสมัยที่ 4 ครั้งที่ 2/2562

ที่ประชุม -รับรอง

ระเบียบวาระที่ 3 เรื่องเพื่อพิจารณา

ประธานสภาฯ ครับในวาระนี้ผมจะมาพิจารณา จัดกิจกรรมส่งเสริม พัฒนาการสำหรับเด็กและเยาวชน ขอเชิญ นักวิชาการการศึกษาได้ชี้แจงรายละเอียด ให้กับสภาฯ ได้รับทราบ แนวทางในการจัดกิจกรรม

นักวิชาการศึกษา เรียนประธานสภาฯ ผู้บริหาร และสมาชิกสภาฯ วันนี้ ดิฉัน นางสาวประณยา พลราชมน นักวิชาการศึกษา จะได้นำเรียน ชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับการจัดกิจกรรมส่งเสริมพัฒนาสำหรับเด็กและเยาวชน ซึ่งเป็นการส่งเสริมให้เด็กและ เยาวชน ได้มีโอกาสในการกล้าแสดงออกในทาง ความคิด การอ่านการเล่น และกล้าแสดงออกในทางสร้างสรรค์ ฉะนั้นทาง อบต. คำพี้ จึงจะจัดงาน กิจกรรมฯ ตรงนี้ ขึ้น ในวันศุกร์ ที่ 10 มกราคม 63 ถ้าหากจะจัดในวันที่ 11 มกราคม 2563 ซึ่งตรงกับวันเด็ก เด็ก ๆ แต่ละคนก็อาจจะไม่ได้ มาเข้าร่วมกิจกรรมนี้ได้ เพราะเป็นวันเด็ก ทุกที่ก็จะจัดงาน วันเด็กกัน ตามหน่วยงานใหญ่ๆ หรือตามห้างสรรพสินค้า บางคนผู้ปกครองก็จะพาไปเที่ยวตามที่ ต่างๆ ที่มีกิจกรรมมากๆ ฉะนั้น ดิฉันจึงนำมาเข้าที่ประชุม สภาฯ แห่งนี้ เพื่อให้สภาฯ ได้รับทราบ และ ได้ร่วมกันจัดกิจกรรม ในครั้งนี้ ซึ่งใน การจัดกิจกรรม ในครั้งนี้ ก็จะมีการแสดงของเด็กนักเรียน การวาดภาพ การโยนห่วง มีการออกบูทเกี่ยวกับการนำของมารีไซเคิล ซึ่งดิฉันก็ได้ประสาน นพค. 22 มาร่วมกิจกรรมในครั้งนี้ด้วยค่ะ งานก็จะเริ่มตั้งแต่ เวลา 07.00 น. เป็นต้นไป มีท่านใดจะ สอบถามเพิ่มเติมได้นะคะ ขอขอบคุณค่ะ

ประธานสภาฯ ครับทาง อบต. คำพี้ จะจัดกิจกรรมส่งเสริมพัฒนาการ สำหรับเด็กและเยาวชนขึ้นในวันที่ 10 มกราคม 2563 มีท่านใด จะสอบถามเพิ่มเติมหรือมีความคิดเห็นเชิญครับ

ส.อบต.ม.5 เรียนประธานสภาฯ ดิฉันนางทวิวงศ์ คัดทะจันทร์ ฉันทเห็นด้วยกับนักวิชาการศึกษาที่มีแนวคิดที่จะ จัดกิจกรรมฯ นี้ ขึ้นมาเพื่อให้เด็กได้กล้าทำ และกล้าแสดงออก และจัดในวันศุกร์นี้ ที่ 10 มกราคม 63 นี้ก็เหมาะสม เพราะถ้าไปจัดตรงกับวันเด็ก เด็กๆ แต่ ละคนอาจจะไปร่วมงานวันเด็กทำให้ เขาเสีย โอกาสโอกาสที่จะเข้าร่วมในการจัดกิจกรรมของ อบต.ในครั้งนี้นะคะ

นายกอบต. ตามที่นักวิชาการศึกษา ได้นำเรียนไปแล้วนั้น ผมก็ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้ เข้าร่วมกิจกรรม ในครั้งนี้ ทุกท่านนะครับ จะได้มาดูทางการแสดงออกของเด็กๆ ในตำบลคำพี้

ประธานสภาฯ มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นอีกหรือไม่ ครับ ถ้าไม่มีผมจะไปวาระอื่นๆ

ระเบียบวาระอื่นๆ เรื่องอื่นๆ

ประธานสภาฯ ครับ ในวาระอื่นๆ นี้ มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับ

ส.อบต.ม. 6 ผมนายต้อย ทำคำ อยากเรียนถามนายกว่า ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านกลาง ก่อสร้างเสร็จแล้วทางนายก
มีโปรแกรมหรือได้ วางแผนจะทำบุญ ขึ้นศูนย์เมื่อไรครับ

นายกอบต. ศูนย์บ้านกลางนั้น ผมยังไม่วางแผนว่าจะขึ้นวันไหน แต่คิดว่าน่าจะเป็หลังปีใหม่ครับ

ประธานสภาฯ มีท่านใดจะสอบถามอีกครั้ง ถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 3/2562
ขอบคุณครับ ขอปิดประชุม

ปิดประชุมเวลา 12.20 น.

(ลงชื่อ).....ผู้จัดบันทึกฯ

(นางปริดาวัลย์ บางทราย)

เลขานุการสภาฯ

(ลงชื่อ).....ผู้ตรวจบันทึกฯ

(นายนนทวัฒน์ ทำคำ)

ประธานสภาฯ

ปิดประชุม การตรวจรายงานผลการประชุม

(ลงชื่อ) 1

ทำคำ

(นางปริดาวัลย์ บางทราย)

(ลงชื่อ) 2

ทำคำ

(นายนนทวัฒน์ ทำคำ)

(ลงชื่อ) 3

ทำคำ

(นางปริดาวัลย์ บางทราย)

สมัยสามัญสมัยที่ 4/2562 ครั้งที่ 2

วันอังคาร ที่ 17 ธันวาคม 2562

เริ่มประชุมเวลา	09.00 น.
เลขานุการสภา ประธานสภา	ค่ะ เมื่อสมาชิกสภา พร้อมกันแล้วถือว่าครบองค์ประชุม ดิฉันขอเชิญประธานเปิดการประชุมค่ะ ครับ เมื่อสมาชิกสภา พร้อมแล้ว ผมขอเปิดประชุมครับ
ระเบียบวาระที่ 1	เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ -ไม่มี
ระเบียบวาระที่ 2 ที่ประชุม	รับรองการประชุมสภาครั้งที่แล้ว เมื่อวันที่ 9 ธันวาคม 2562 -รับรอง
ระเบียบวาระที่ 3 ประธานสภา	เรื่องเพื่อพิจารณา ครับในวาระนี้ สภาฯ จะมาพิจารณาการจัดงานกีฬาต้านยาเสพติด ซึ่งรายละเอียดนั้น ขอเชิญ
นักวิชาการศึกษา	นักวิชาการศึกษา ได้นำเรียนชี้แจง เรียนประธานสภา ผู้บริหาร และสมาชิกสภาทุกท่าน ในวันนี้ ดิฉัน ขอนำเรียนชี้แจง เกี่ยวกับการ การจัดงานกีฬาต้านยาเสพติด ขององค์การบริหารส่วนตำบลคำพี้ อยากจะนำเรียนทางสภาฯ และ ผู้บริหารว่าอยากนำปรึกษา การจัดงานกีฬา ในห้วงเดือน กุมภาพันธ์ 2563 เพราะ ในห้วงเดือน มกราคม หรือ เดือนกุมภาพันธ์ 2563 เพราะในห้วงเวลานี้ อากาศก็ไม่ร้อน และเยาวชน ประชาชน ก็มีความพร้อมที่จะเข้าร่วมแข่งขันกัน ดิฉันจึงอยากจะนำเรียน จัดการแข่งขันในห้วง เวลานี้ ส่วนกีฬานั้น อยากจะเพิ่มกีฬา เซปักตะกร้อ เข้ามาอีก 1 รายการ ก็จะมีทั้ง กีฬาพื้นเมือง และกีฬาสากล ซึ่งก็อยากให้ทุกหมู่บ้านได้มีส่วนร่วมในการแข่งขันในครั้งนี้ คืออยากจะให้จัด 1 หมู่บ้าน 1 ทีม กีฬาไม่อยากจะให้แบ่งเป็นโซน เพราะทุกหมู่บ้าน เขาก็มีนักกีฬาพร้อม หากหมู่ไหน พร้อมกีฬาประเภทไหนก็ให้ลงแข่งขันกีฬาประเภทนั้น และหากว่ากีฬาบางประเภท จะต้องใช้ นักกีฬามาก เราก็ปรับลดลงได้ อย่างเช่น กีฬาฟุตบอล เป็นต้น ฉะนั้น ดิฉันจึงอยากจะนำเรียนให้ ทางสภาฯ อบต.คำพี้ และผู้บริหารได้พิจารณาค่ะ
ประธานสภา	ครับตามที่นักวิชาการศึกษานำเรียน ไปแล้วนั้น ผมก็ได้เห็นด้วยกับนักวิชาการศึกษา เพราะห้วง เวลานี้ ผมว่าเหมาะสม
ส.อบต.ม.5	เรียนประธานสภา ดิฉัน นางทวิวงศ์ คัดทะจันทร์ ตามที่นักวิชาการศึกษา ได้ชี้แจงไปแล้วนั้น ดิฉัน ก็เห็นด้วยค่ะ ตามที่ได้เสนอนั้น
ส.อบต.ม.2	เรียนประธานสภา ดิฉัน นางสาวยินดี คำภูษา ตามที่นักวิชาการศึกษาได้ชี้แจง นั้น ดิฉันก็เห็นด้วย เพื่อจะได้ให้ประชาชน และ เยาวชน ได้มีส่วนร่วมในกิจกรรม ที่ทาง อบต.คำพี้ ได้ดำเนินการ
นายกอบต.	ครับตามที่ นักวิชาการได้นำเรียนชี้แจงไปแล้วนั้น ผมก็เห็นด้วยเพราะห้วงเวลาที่ เหมาะที่สุด แต่ต้อง มาดูที่สถานที่ ที่จะใช้ในการแข่งขัน ว่ามีความพร้อมหรือไม่ เพราะเนื่องจากว่าเราต้องขอใช้สถานที่ ที่จะใช้ในการแข่งขัน ว่ามีความพร้อมหรือไม่ เพราะเนื่องจากว่าเราต้องขอใช้สถานที่ ของโรงเรียน ไทยรัฐวิทยา (50) อยู่ ถ้าหากว่าทางโรงเรียนมีการเรียนการสอน มันอาจจะ กระทบกับเด็กนักเรียน ที่เรียนกัน ฉะนั้นผมจะต้องประสาน ทาง ผอ. โรงเรียนก่อนว่าห้วงเวลาไหนที่ ทางโรงเรียนมีการหยุด เรียน ที่ไม่ตรงกับวันเสาร์อาทิตย์ แล้วเราจะมาจัดการแข่งขันกีฬา กัน ซึ่งเราก็ต้องประชาสัมพันธ์ ให้ ประชาชน และ เยาวชน ได้รับรู้ รับทราบ ก่อน ล่วงหน้า เพื่อจะได้เตรียมฝึกซ้อมกัน ซึ่งถ้าหากทาง อบต. พร้อมแล้ว จะได้นัดประชุม สมาชิกสภาฯ พนักงาน และผู้บริหารอีกครั้งหนึ่งครับ

ประธานสภาฯ ครับ ตามที่นายกได้พูดไปนั้น ก็ผมเห็นด้วยอยู่ เป็นอันว่าเราจะมาคุยกันอีกครั้งหนึ่งนะครับ
ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอื่นๆ

ประธานสภาฯ ครับ ในวาระนี้ มีสมาชิกสภาท่านใด มีข้อเสนอแนะ จะสอบถามทางผู้บริหาร ขอเชิญครับ
หากไม่มีท่านใด จะเสนอแนะ ชักถามผมขอปิดการประชุม ครับ ผมขออนัดประชุมอีกครั้ง ในวันที่ 23
ธันวาคม 2563

ปิดประชุม 12.15 น.

(ลงชื่อ).....ผู้จัดบันทึกฯ
(นางปรีดาวัลย์ บางทราย)
เลขานุการสภาฯ

(ลงชื่อ).....ผู้ตรวจบันทึกฯ
(นายนนทวัฒน์ ทำคำ)

ประธานสภาฯ

คณะกรรมการตรวจรายงานการปฏิบัติงาน

(ลงชื่อ).....
(นางอรวิภา สัตยสินธุ์)

(ลงชื่อ).....
(นางอนุตติยา อ่างทอง)

(ลงชื่อ).....
(นางสาววิภา ห่อสี)

สมัยสามัญสมัยที่ 4 / 2562 ครั้งที่ 1

วันที่ 9 ธันวาคม 2562

เริ่มประชุมเวลา	09.00 น.
เลขานุการสภา	เมื่อสมาชิกสภา มาพร้อมกันเกินกึ่งหนึ่งแล้ว ถือว่าครบองค์ประชุม ดิฉันขอเชิญประธานสภา กล่าวเปิดประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมค่ะ
ประธานสภา	ครับ เมื่อสมาชิกสภา พร้อมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมครับ
ระเบียบวาระที่ 1	เรื่องปรานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ - ไม่มี -
ระเบียบวาระที่ 2 ที่ประชุม	เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา เมื่อวันที่ 26 กันยายน 2562 รับรอง
ระเบียบวาระที่ 3 ประธานสภา	เรื่องรายงานงบแสดงฐานะการเงิน ณ วันที่ 30 กันยายน 2562 สวัสดิ์ครับสมาชิกสภาทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมวันนี้ ผมได้เชิญ ผอ.คลังได้มาชี้แจง งบแสดงฐานะการเงิน ปี 2562 ให้สมาชิกสภา ได้รับทราบ ขอเชิญผู้บริหารได้ชี้แจง
นายกอบต.	ตามที่ประธานสภา ได้ชี้แจงให้สมาชิกสภา ได้รับทราบแล้ว ว่าวันนี้ จะได้รายงาน ผลการดำเนิน ในปีที่ผ่านมาว่า ได้ใช้จ่ายเงินเท่าไร รับมาเท่าไร ซึ่งรายละเอียด ผมจะได้ ให้ผอ.กองคลังได้ชี้แจง ครับ
ผอ.กองคลัง	เรียนประธานสภา สมาชิกสภา ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามที่ อบต.ได้ประมาณรายรับไว้ ใน ปีงบประมาณ 2562 เป็นเงิน 31,085,969.00 บาท แต่รับจริง 32,394,674.89 จ่ายจริง 30,643,705.96 บาท เท่ากับ เงินได้รับ มากกว่าที่ประมาณการไว้อยู่ 1,308,705.89 งบประมาณ ที่จ่ายจริง 30,643,705.96 เงินรับจริงรวมกับเงินอุดหนุนที่ระบุดัตถุประสงค์ = 32,394,674.89 + 7,091,713.50 = 39,486,388.39 จ่ายจริง + อุดหนุนวัตถุประสงค์ = 30,643,705.96 + 7,091,713.50 = 37,735,419.46 รับจริง - จ่ายจริง = 39,486,388.39 - 37,735,419.46 = 1,750,968.93 X 15 % = 262,645.33 เข้าทุนสำรองเงินสะสม มีเงินสะสมในปี 62 1,488,323.60 ส่วนโครงการในโครงสร้างพื้นฐานนั้นก็ดำเนินการเกือบหมดทุกโครงการ เหลืออยู่ 3 โครงการ ที่ได้กันเงินเอาไว้ ซึ่ง ขณะนี้ก็อยู่ระหว่างดำเนินการก็มีโครงการ รางระบายน้ำ คสล.พร้อม ฝาปิด คสล. ของหมู่ 5,8 และโครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน บ้านคำพิ หมู่ 9 ผมก็มี รายละเอียดที่ชี้แจงให้ สมาชิกสภา ได้รับทราบเพียงแค่นี้ครับ
ประธานสภา	ตามที่ ผอ.กองคลังได้ชี้แจงไปแล้วนั้น หากสมาชิกสภา ท่านใด มีข้อสงสัยก็ขอเชิญถาม ผอ.กองคลังเลยนะครับ ถ้าหากไม่มีใครสงสัยต่อไป เป็นวาระอื่นๆ นะครับ
ระเบียบวาระที่ 4	เรื่องอื่นๆ
ประธานสภา	ครับในวาระอื่น ๆ นี้ มีสมาชิกสภา ท่านใด มีข้อเสนอแนะ และ ปัญหา ขอเชิญได้นำเรียนต่อ ผู้บริหารเลยครับ
ส.อบต.หมู่ที่4	ผมนายบุตตี มาจอมศรี อยากให้ผู้บริหารดำเนินการซ่อมให้ด้วยตรงทางเข้าหมู่ 4 ประมาณ 7-8 หลอด

ส.อบต.หมู่ที่ 8 ผมนายเอกพงศ์ พรหมพิณิจ ไฟฟ้าบ้านของผมนั้นก็เสียมานานแล้ว ผมยังรอให้ทาง อบต. ได้ไปดำเนินการซ่อมให้ด้วยครับ

ส.อบต.หมู่ที่ 7 ผมนายคำหลิต หลาบโพธิ์ ผมอยากจะถามว่าน้ำประปาที่ทาง อบต. ได้ดำเนินการซ่อมให้ นั้น ประชาชนบอกว่า ไม่สะอาด น้ำแดง จะแก้ไข อย่างไร ประชาชนอยากให้ทาง อบต. ได้ไปดำเนินการให้น้ำสะอาดด้วยครับ

นายกอบต. ตามที่ หมู่ 4,8 แจ้งเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างทางนั้น ผมอยากให้ทุกหมู่ แจ้งมาให้หมดแล้วจะได้ดำเนินการซ่อมให้ครั้งเดียว เลยครับ ส่วนหมู่ 7 นั้น อยากจะให้เปิดน้ำทิ้งไว้ เมื่อน้ำมันจะตกค้างในถังนาน ๆ ทำให้ น้ำมีสีน้ำตาล ลองเปิดไปสักพักลองดู มันคงจะใสขึ้น ให้ช่างบ้านลองดูก่อนครับ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามนายก หรือมีปัญหาที่จะนำเรียนให้ที่ประชุมรับทราบ ขอเชิญครับ ถ้าไม่มีท่านใดจะเสนอแนะ ผมขอปิดการประชุมครับ

ปิดประชุมเวลา * 12.15 น.

(ลงชื่อ).....ผู้จัดบันทึกฯ

(นางปริดาวัลย์ บางทราย)

เลขานุการสภาฯ

(ลงชื่อ).....ผู้ตรวจบันทึกฯ

(นายนนทวัฒน์ ทำคำ)

สภากรรมการ ตรวจสอบของอาคารเลข ๕๒) ประธานสภาฯ

(ลงชื่อ) [ลายเซ็น]

(นางอรวิมล คัดทะจันทร์)

(ลงชื่อ) [ลายเซ็น]

(นายบุญอื้อ มาทอง)

(ลงชื่อ) [ลายเซ็น]

(นางอรรณี อธิ์ คัญญา)